JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/115826

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DKOHOMMKA

BapuaHT 1 1. MyCcTb CNPOC Ha pblHKe onpefenseTca pyHkumnen . Onpenenute BeNMYMHY 31aCTUYHOCTb CApoca Mo
Joxoay v TUM ToBapa npwu ycsioBumn, 4T1o LeHa Ttoeapa x 10, y 50, z15, a poxon paseH 3000. PewwieHne
10x+50y+15z=3000

2. MycTb CNpoOC Ha pbiHKe onpeaenseTca pyHKUunen , npegnoxeHne . Onpegennte BENYNHY HaIOrOBbIX
MOCTYMNJIEHNN 1 BbIMIPbILW Npogasua npu ycJoBUK, 4TO BBEAEH MNOTOBApHbIA Hanor no ctaeke 25. PeweHne
PaBHoBecue go Hanora: 8000-P=4P-500 P=1700,Q=6300

3. NycTb NpeanoyTeHnsa notpebuTens onpenensioTcs pyHkUnen , 6roaxeT notpebutens 300, ueHbl 6nar 1 u 4.
BbiBeauTe n nsobpasmTe rpadmyeckn KpuByto SHrens Ans Toeapa X. PeweHune

4. MycTb NpeanoyTeHns notpebutens onpegenstoTca pyHkumen , 6iogxeT notpebutens 500, ueHbl 6nar 1 n 2.
OnpepennTe BEINYNHY KOMMNEHCUPOBaAHHOIO Broax>keTa Mo XukKcy, ecnm N3BeCcTHO, YTO LileHa BTOPOro ToBapa
Bblpocsia B 5 pa3. PelwleHue

Xx+2y=500 U=xy U=y(500-2y)=500y-2y"~2

BapuaHT 2 1. [ycTb CNpOC Ha pbiHKe onucbiBaeTca pyHKumen . Uspoep>xkm upmbl . Hangnte paBHoBecue npu
npogaxe Tosapa 2-ms naptuamMn. Pewenne TC=100*(150-p/2)=2. [yCcTb CNPOC Ha pbiHKE NMeeT BUL: . I3aep>xku
nepson ompMbl , BTOpon pupMbl . Hangnte paBHosecue no dopxanmepy, roe nepsas pupma-nmgep. PewweHne

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIEAX. EC/In Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (h)OPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBovi paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/115826
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